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Богдана Петровська: що відомо про доньку кримінального
авторитета Нарика

Ім’я Богдани Петровської останніми роками регулярно з’являється у медіа через демонстрацію дорогого способу

життя, подорожі елітними курортами та зв’язок із однією з найвідоміших кримінальних фігур Дніпра —

Олександром Петровським, більш відомим як Нарик.

Однак головна причина суспільного інтересу — не брендові речі чи відпочинок за кордоном. У центрі уваги

залишається той факт, що Богдана Петровська є донькою людини, яку в українських медіа протягом багатьох

років називають кримінальним авторитетом та пов’язують із впливовим угрупованням у Дніпрі.

Хто такий Нарик
Олександр Петровський, відомий за прізвиськом Нарик, десятиліттями фігурує у журналістських розслідуваннях

та кримінальних хроніках Дніпра. За даними низки українських ЗМІ, його ім’я пов’язують із діяльністю

організованого угруповання, яке сформувалося ще наприкінці 1980-х років.

У публікаціях про ОПГ Нарика йдеться, що структура поступово отримувала вплив у сфері ринків, ресторанного

бізнесу, металоторгівлі та інших напрямках. Журналісти також згадували численні кримінальні провадження,

фігурування Петровського у розшуку та його зв’язки з кримінальним світом.

У різні роки ім’я Петровського неодноразово з’являлося у контексті конфліктів навколо бізнесу, землі та впливу у

Дніпрі. Мер міста Борис Філатов публічно називав угруповання Петровського організованою злочинною

структурою та вимагав санкцій проти нього.

Богдана Петровська регулярно потрапляє у медіа
Сама Богдана Петровська стала публічно відомою після численних матеріалів про її розкішний спосіб життя. У

медіа звертали увагу на дорогі бренди, відпочинок у Дубаї, Парижі, Монако та інших престижних локаціях.

У публікаціях згадувалися аксесуари Cartier, Van Cleef & Arpels, годинники Rolex та дизайнерський одяг вартістю

у сотні тисяч гривень. При цьому журналісти неодноразово акцентували, що йдеться саме про доньку

кримінального авторитета Нарика.

Окремий резонанс викликали матеріали про подорожі родини Петровського під час повномасштабної війни. У

ЗМІ писали про перебування сім’ї за кордоном та дорогі святкування на тлі війни в Україні.

Родина Петровського давно перебуває у центрі уваги
Медіа також неодноразово писали про дітей та родинні зв’язки Олександра Петровського. Зокрема, раніше

широкий резонанс отримала інформація про весілля Богдани Петровської із сином колишнього голови Федерації

футболу України Андрія Павелка.

Крім того, журналісти згадували і про інших членів родини Петровського у контексті кримінальних скандалів та

конфліктів навколо бізнесу у Дніпрі.

Попри багаторічну присутність у медіапросторі, сам Олександр Петровський публічно уникає великої кількості

коментарів щодо кримінального минулого та діяльності угруповання, яке пов’язують із його ім’ям.

Чому тема знову викликала резонанс
Нову хвилю уваги до Богдани Петровської спровокували публікації про її спосіб життя та дорогі образи під час

війни. У соцмережах користувачі активно обговорюють контраст між демонстративною розкішшю та ситуацією в

країні.

Втім у багатьох матеріалах головний акцент робиться не на брендах чи курортах, а саме на походженні Богдани

Петровської та її зв’язку з одним із найвідоміших кримінальних авторитетів Дніпра.

Саме фактор родинного зв’язку з Нариком продовжує залишатися основною причиною суспільного інтересу до

Богдани Петровської та її публічного образу.
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